

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
«Менеджмент у будівництві»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
розроблену Національним університетом «Запорізька політехніка»

Формування розвитку Запорізької області засновано на реалізації низки канонів, в основі котрих лежить забезпечення високопрофесійними та конкурентоспроможними спеціалістами здатними вирішувати складні завдання в сфері економіки та керування, що передбачає проведення професійних досліджень та розробку й впровадження новаторських підходів щодо ведення бізнесу. Зокрема це стосується підготовки фахівців для будівельної галузі. Такі фахівці повинні досконало володіти сучасними підходами розробки цільових програм розвитку будівельної галузі стратегії економічного, екологічного та соціального розвитку суб'єкта господарювання та мають бути готовими до прийняття обґрунтованих рішень у площині стратегічного планування та управління економікою області. Вони мають вдало застосовувати сучасні інструменти економічного прогнозування та моделювання, виховувати персонал власним прикладом. Враховувати той факт, що саме на підготовку таких фахівців спрямована діяльність кафедри «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» Національного університету «Запорізька політехніка», можна вважати підготовка бакалаврів за спеціальності 073 «Менеджмент» відповідає нагальним потребам Запорізької області.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» підготовка бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент» в Національному університеті «Запорізька політехніка» є збалансованою так як поєднує в собі блок дисциплін загальної та професійної підготовки, забезпечує умови створення індивідуальної освітньої траєкторії підготовки здобувачів через наявність вибіркової освітньої компоненти, відповідає вимогам щодо обсягів, структури та змістовного наповнення. Отримані знання дають можливість здобувачам набути загальних та професійних компетентностей, а також сприяють формуванню у майбутнього фахівця здатності до професійного розв'язання комплексних проблем в сфері економіки та управління. Прогнозується, що в результаті запровадження програми область отримає конкурентоспроможних фахівців, які мають сучасне економічне мислення, володіють теоретичними знаннями і прикладними навичками здатними вирішувати складні управлінські завдання та створювати умови для продуктивного функціонування економічних систем різного рівня.

Таким чином можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» підготовка здобувачів вищої освіти першого рівня, формує необхідні інтегральні, загальні та фахові компетенції, які базуються на завданнях прикладної діяльності зі спеціальності 073 «Менеджмент» в галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Програма в повній мірі відповідає сучасним вимогам економічної науки та практики, нормативам підготовки бакалаврів, що в цілому дає підстави її рекомендувати до використання в навчальному процесі Національного університету «Запорізька політехніка».

Віце-президент Запорізького обласного
союзу промисловців і підприємців
(роботодавців) «Потенціал»



В. Крайній